



Łukasiewicz

Institut
Technologii
Eksploracji

Radom, 14.06.2022r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę energii elektrycznej dla Sieci Badawczej Łukasiewicz – Instytutu Technologii i Eksploracji (numer referencyjny postępowania SI/08/2022).

Na podstawie art. 135 ust. 2 w związku z ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Technologii Eksploracji udziela wyjaśnień treści SWZ na wniosek Wykonawcy złożony w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP
- numer REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- kod PPE
- roczny wolumen energii elektrycznej
- numer licznika
- numer aktualnie obowiązującej umowy
- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy
- numer ewidencyjny wg ewidencji OSD (nr z faktury)
- wybrany sprzedawca rezerwowy dla danego OSD inny niż sprzedawca, z którym będzie zawierana umowa sprzedaży energii elektrycznej

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP
- dokument nadania numeru REGON
- KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa
- numer rachunku bankowego

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający przekaze Wykonawcy dane i dokumenty niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej [Word, Excel] do dnia podpisania umowy.

Pytanie 2

Dotyczy § 3 ust. 3 załącznika nr 9 do SWZ – “Wzór umowy”

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby potwierdzenie dokonanych zgłoszeń do OSD punktów poboru objętych umową w ciągu 14 dni kalendarzowych od dokonania zgłoszenia było przekazane przez Wykonawcę drogą elektroniczną w wiadomości e-mail?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zaproponowaną przez wykonawcę formę przekazania danych.

Pytanie 3

Dotyczy § 11 ust. 1 załącznika nr 9 do SWZ – “Wzór umowy”

Zwracamy się z wnioskiem o zmianę przedmiotowego zapisu poprzez usunięcie treści:

“Wykonawca zobowiązany jest zgłosić Zamawiającemu w terminie 3 dni roboczych, że podstawowy wolumen zamówienia został wykorzystany oraz rozpoczął korzystanie z wolumenu wynikającego z prawa opcji.”

Rozliczenia za dostarczoną energię elektryczną odbywają się na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych otrzymywanych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z okresem rozliczeniowym.

Wskazujemy, iż systemy bilingowe Wykonawców nie posiadają funkcjonalności umożliwiającej kontrolowanie wolumenu w ramach danej umowy do ogólnie przyjętej wartości, tym samym wymóg Zamawiającego nie jest możliwy do spełnienia.

Odpowiedź na pytanie 3:

Przedmiotowy zapis: *“Wykonawca zobowiązany jest zgłosić Zamawiającemu w terminie 3 dni roboczych, że podstawowy wolumen zamówienia został wykorzystany oraz rozpoczął korzystanie z wolumenu wynikającego z prawa opcji.”* **Zamawiający wykreśla z § 11 ust. 1 załącznika nr 9 do SWZ – “Wzór umowy”**

W związku z powyższym Zamawiający zmienia § 11 ust. 1 załącznika nr 9 do SWZ – “Wzór umowy” na następujący:

Ust. 1 – Dopuszczalna jest zmiana Umowy w stosunku do treści Oferty, na podstawie której dokonany został wybór Wykonawcy, w przypadku zwiększenia zużycia energii elektrycznej dla punktów poboru określonych w Załączniku Nr 1 do Umowy ponad

określone w nich limity dla danego PPE lub w przypadku podłączenia nowego punktu poboru przez Zamawiającego. W takim przypadku Zamawiający będzie korzystał z **prawa opcji**. Rozliczenie nowego punktu poboru będzie następować w wybranej grupie taryfowej, z tym zastrzeżeniem, iż nie może być ona inna niż grupa taryfowa wskazana w Załączniku nr 3 do Umowy i wycenione w Formularzu Ofertowym i Formularzu Cenowym. Zamówienie w ramach prawa opcji w przypadku zwiększenia zużycia energii elektrycznej dla punktów poboru energii elektrycznej wskazanych w Załączniku nr 1 do Umowy uruchamia się automatycznie po wykorzystaniu zamówienia podstawowego.

Natomiast w przypadku włączania nowych punktów poboru energii elektrycznej, warunkiem uruchomienia prawa opcji jest pisemne oświadczenie lub wniosek Zamawiającego w przedmiocie skorzystania z prawa opcji, a w ślad za tym – złożenie odpowiedniego zamówienia wykraczającego poza dostawy energii elektrycznej stanowiące zamówienie podstawowe. Pisemne oświadczenie o prawie opcji dotyczące nowego PPE określać będzie wartość przewidywanego (szacunkowego) wolumenu energii dotyczącego tego PPE w całym okresie trwania Umowy.

Prawem opcji jest możliwość zwiększenia dostaw energii elektrycznej na warunkach zawartej Umowy do wartości powiększonej o MWh dla wszystkich PPE łącznie w stosunku do zamówienia podstawowego, co stanowi 20% zamówienia podstawowego.

Zamawiający poniżej wskazuje szacowane ilości energii elektrycznej dla zamówienia podstawowego oraz maksymalne ilości energii elektrycznej z wykorzystaniem prawa opcji:

Całkowity wolumen w MWh – zamówienie podstawowe	Całkowity wolumen w MWh z uwzględnieniem prawa opcji dla wszystkich PPE łącznie
..... MWh	 MWh

Pytanie 4

Dotyczy § 12 ust. 4, 6, 9 załącznika nr 9 do SWZ – “Wzór umowy”

Zwracamy się z wnioskiem o usunięcie zapisów dotyczących pokrywania przez Wykonawcę dodatkowych kar umownych.

Wykonawca wyjaśnia, iż przy zachowaniu kar w podanej wysokości ryzyko ich poniesienia będzie musiało zostać uwzględnione przy indywidualnej wycenie i tym samym będzie miało wpływ na wysokość ceny ofertowej gotowej do zaproponowania przez Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający zmienia zapis § 12 ust. 6 na następujący:

Ust. 6 – „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 100,00 zł za każdy dzień zwłoki w przekazaniu ważnego dokumentu:

- 1) koncesji na obrót energią elektryczną,
- 2) poświadczającego posiadanie ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie wykonywanej działalności,

- 3) oświadczenia o posiadaniu obowiązującej Generalnej Umowy Dystrybucyjnej z OSD, umożliwiającej sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Zamawiającego za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej OSD,
- poczynwszy od upływu 14 dnia od dnia wystosowania przez Zamawiającego żądania przedłożenia takiego dokumentu, jednak łączna wartość kary z tego tytułu nie może przekroczyć 5% łącznego przewidywanego szacunkowego podstawowego wynagrodzenia brutto Wykonawcy, określonego w § 6 ust. 1 pkt 1 Umowy."

Natomiast ust. 4 i 9 § 12 załącznika nr 9 do SWZ – "Wzór umowy pozostają bez zmian.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

DYREKTOR

dr inż. Jakub Gadek

